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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 

Κατά το τετραήμερο 27-30 Μαρτίου 2025, στο Καρπενήσι διεξήχθη συνέδριο διεθνούς 

εμβέλειας, στο οποίο συμμετείχαν ακαδημαϊκοί και πανεπιστημιακοί ερευνητές και 

δάσκαλοι από την Ελλάδα και το εξωτερικό, μεταξύ άλλων και ο τέως Π.τ.Δ κ. Προκόπης 

Παυλόπουλος. 

Κατά τις εργασίες του συνεδρίου προσεγγίστηκε για πρώτη φορά με επιστημονικό τρόπο 

η καταστροφή του Καρπενησίου από τους κατακτητές Γερμανούς κατά τον Αύγουστο του 

1944, μέσα από τις εμπεριστατωμένες εισηγήσεις των συμμετεχόντων συνέδρων. 

Συγκινητική αλλά ουσιαστική, ήταν η συμμετοχή των μαθητών και μαθητριών του 1ου 

ΕΠΑΛ Καρπενησίου, οι οποίοι μέσα από πρόγραμμα που εκπονήθηκε από το 

Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης σε συνεργασία με το σχολείο, συμμετείχαν ως 

πληροφορητές και ξεναγοί σε ιστορικό περίπατο που διοργανώθηκε στα πλαίσια των 

εργασιών του συνεδρίου. Επίσης, ανέλαβαν την τεχνική υποστήριξη της δυνατότητας 

τηλεσυμμετοχής των συνέδρων αλλά και την κατασκευή προθηκών για την Έκθεση του 

Μουσείο Κορυσχάδων. Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια τόσο στους μαθητές/μαθήτριες όσο 

και στους καθηγητές/τριές τους. 

Η Οργανωτική Επιτροπή θα ήθελε να ευχαριστήσει τα μέλη της Επιστημονικής 

Επιτροπής για την εξασφάλιση της συμμετοχής υψηλού κύρους εισηγητών/τριών και 

ομιλητών/τριών, που συνέβαλαν στην επιτυχή διεξαγωγή των εργασιών του συνεδρίου. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την τοπική κοινωνία για την στήριξή της και την συμμετοχή 

της στις εργασίες καθ΄ όλη τη διάρκεια του συνεδρίου, αλλά και για την ευγενική 

προσφορά των αντικειμένων που εκτίθενται στο Μουσείο Κορυσχάδων στο πλαίσιο του 

συνεδρίου. Ιδιαίτερη μνεία οφείλεται στον ιστορικό συλλέκτη κ. Ηλία Μπουμπουρή για την 

ευγενική διάθεση μέρους της συλλογής του. 

Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το σύνολο των τοπικών φορέων για την πολύτιμη 

στήριξή τους στη συνδιοργάνωση, αλλά πρωτίστως τους ιδιώτες χορηγούς του 



συνεδρίου: τους αδελφούς κ. Νικ. Πουρνάρα και Ελένη Καρκαζή Πουρνάρα και την Ιερά 

Μονή Προυσού. 

Από το συνέδριο εξήχθησαν πολύτιμα συμπεράσματα, τα οποία και θα αξιοποιηθούν 

στην επικείμενη έκδοση των πρακτικών.  

Επιπλέον, να υπενθυμίσουμε ότι στο πλαίσιο του Συνεδρίου, λειτουργεί στο Μουσείο 

Κορυσχάδων έκθεση με τίτλο «Καρπενήσι 1944, τα απομεινάρια μιας καταστροφής». Η 

έκθεση θα λειτουργεί μέχρι την 31η Αυγούστου 2025, κατά τις ώρες λειτουργίας του 

Μουσείου. Ξενάγηση σχολείων και ομάδων είναι δυνατόν να προγραμματίζεται στα 

τηλέφωνα 6981819211 και 6981007144. 

 

Εκ μέρους της Οργανωτικής Επιτροπής 
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Μητροπολίτης Καρπενησίου Γεώργιος 


